

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30 septembrie 2021, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 544 din 23 septembrie 2021. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 19 august 2021;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 25 din 22.04.2021, cu modificările ulterioare, pe trimestrul III – 2021 și privind însușirea de către Consiliul Local al Comunei Moroeni a Dispoziției primarului comunei Moroeni nr. 541 din 21.09.2021 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III– 2021;

2)-proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității constituite în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 2.711 din 3.12.1998 încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locator și S.C. Belona S.R.L. Târgoviște, în calitate de locatar;

4)-proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 5.744 din 27.09.2011 încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locator și domnul Vartolomei Gabriel, în calitate de locatar;

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată de către toți cei prezenți, după care domnul primar a dat cuvântul domnului Soreanu Justin – președintele de ședință, pentru conducerea lucrărilor.

Domnul Soreanu Justin, propune amânarea primului punct al ordinei de zi și prezentarea punctului de vedere al persoanelor din afara consiliului local care participă la ședință. Propunerea domnului Soreanu a fost aprobată de tot Consiliul, iar apoi s-a dat cuvântul invitaților pentru prezentarea doleanțelor. Astfel, s-au prezentat doamnele Muceag Ana Nadia, Lupoiu Ioana și Avanu Ileana, care au spus că vor să știe de ce preșcolarii au fost mutați din clădirea grădiniței, unde

activau, în clădirea căminului cultural. De asemenea, la ședință participă și domnul Bănescu Florin – președintele Asociației Crescătorilor de Animale „Bujorul de Munte” din Moroeni, care a spus că a depus o cerere la primărie în legătură cu concesiunea terenului pentru fabrica de procesare a laptelui.

Prima care a luat cuvântul a fost doamna Muceag Ana Nadia care a spus că niciun părinte nu este de acord cu mutarea intempestivă a preșcolărilor în clădirea căminului cultural, fără ca niciun părinte să fie anunțat despre această intenție, la începutul anului școlar. Doamna a spus că această clădire este improprie desfășurării cursurilor pentru cei de la grădiniță, fiind un real pericol pentru copiii de vârstă preșcolară, aceștia putând foarte ușor să cadă pe scări, fie că se împing, fie că sunt neatenți, întrebând cine răspunde pentru eventualele accidente ale acestora și dacă domnul primar sau domnul viceprimar își asumă cumva vreo responsabilitate.

Domnul primar spune că a venit cu puțin timp în urmă de la Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița, unde a fost împreună cu doamna Popa Oana – directorul unității de învățământ din comună, iar situația nu este una prea bună, având de implementat unele măsuri, dintre care unele pe termen foarte scurt, urmând să se formuleze un punct de vedere comun, din partea primarului și al directorului de școală, cu privire la cele constatate de Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița și măsurile care se vor lua pentru remedierea problemelor.

Domnul primar spune că s-a ajuns aici și pentru că a existat o împotrivire a cadrelor didactice de la grădiniță de a învăța în containere. În legătură cu firma constructoare de la școală, domnul primar a precizat că aceasta așteaptă predarea amplasamentului pentru a putea să demoleze acel corp de clădire. Domnul primar a spus că a fost la căminul cultural și a constatat că sunt câțiva părinți nemulțumiți de faptul că cei mici vor învăța acolo și care au spus că se împotrivesc acestei idei, însă a precizat că este o soluție provizorie, așteptând vizita celor de la Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița pentru a aviza această instituție ca și grădiniță, iar cei de la școală urmează să se mute la grădiniță.

Doamna Popa Oana Petruța – în calitatea sa de director al instituției de învățământ, a precizat că printre cele semnalate de cei de la Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița, sunt multe probleme care nu își vor găsi rezolvarea, cum ar fi avizarea grădiniței din satul Glod, pentru cele două săli de clasă și o a treia improvizată, unde era depozitul pentru produsele alimentare – lapte și corn, pentru că nu se poate funcționa ca grădiniță cu 30 de copii, în doar 10 m². De asemenea, la școala din satul Glod s-a reușit avizarea containerului, dar cei din clasa a V-a învață într-o sală de clasă pentru care nu există aviz.

Domnul Marcu Constantin îl întreabă pe domnul primar când vine constructorul pentru o discuție, pentru că domnul primar a promis că-l invită din primăvară, poate se găsește o soluție de a demola parțial acea clădire.

Domnul primar spune că nu se poate demola doar o parte din școală pentru că nu vor mai avea utilități și nu acceptă niciun constructor școală pe un șantier.

Doamna Muceag spune încă o dată că nu este de acord cu mutarea grădiniței la căminul cultural și pentru că toaletele sunt folosite atât de copii, de cei de la cabinetul stomatologic, dar și de cei de la firmele care au închiriat spații în cămin.

Doamna Chițescu Maria spune că apelează la invitați să vină cu soluții dacă acestea nu au fost încă găsite de Consiliu până acum.

Doamna Muceag Ana Nadia spune că nu este treaba părinților să găsească soluții, consilierii locali și primarul fiind plătiți pentru asta, întrebând de ce nu s-au găsit soluții până acum, iar situația a ajuns în stadiul acesta, precizând că dacă se știa de situație puteau să înscrie copiii la grădinițe din alte localități.

Doamna Popa Oana Petruța spune că soluția invitatelor la ședință este ca grădinița să nu se mute la căminul cultural, această concluzie conturându-se și la ședința la care au fost invitați domnul primar, domnul viceprimar și părinții.

Domnul Marcu Constantin spune că domnul primar parcă face totul vrând ca elevii să plece din Moroeni către alte instituții de învățământ din alte localități.

Domnul Buzea Victor spune că este de acord să se mute copilul său oriunde este relocat numai să se termine școala de construit.

Doamna Popa Monica a propus ca niște ajutoare de educatoare să aibă grijă de copii, să-i supravegheze, prin rotație, cele patru ore cât sunt aceștia la grădiniță, pentru a preîntâmpina accidentele, oferindu-se în acest sens.

Doamna Muceag Ana Nadia a spus că, fiind copii de grădiniță, sunt foarte energici, iar la căminul cultural nu au nici măcar un spațiu de joacă.

Domnul Soreanu Justin a spus că acestea sunt condițiile la momentul actual.

O altă opinie era aceea că, din cauza pandemiei, se vor închide unitățile de învățământ, iar doamna director a precizat că indiferent de scenariul avut în vedere, grădinițele nu se vor închide.

Doamna director a mai precizat că s-au discutat în consiliul profesoral mai multe scenarii privind preșcolarii, să fie mutați în containere modulare, s-a avut în vedere inclusiv varianta mutării în „Casa Ciorănescu”, sau varianta ca aceștia să rămână la grădiniță.

Doamna Chișescu Diana – Elena a spus că în consiliul profesoral a fost supusă votului inclusiv varianta mutării chiar la Școala Pietroșița, însă propunerea a fost respinsă.

Doamna Popa Oana Petruța a spus că pentru școală, mutarea la sediul grădiniței a fost cea mai bună variantă, în condițiile în care containerul modular a fost refuzat de cadrele didactice și ar fi costat circa 6 miliarde lei vechi.

Domnul primar a spus că solicită avizul Direcției de Sănătate Publică Dâmbovița pentru sediul grădiniței la căminul cultural, unde sunt trei săli libere.

Doamna Muceag Ana Nadia a spus că sediul căminului cultural s-ar fi potrivit mai bine ca sediu pentru școală, însă pentru grădiniță, unde sunt copii de 3 – 6 ani, iar ferestrele sunt la un nivel de 20 de cm de podea, este impropriu, insistând ca cineva să-și assume răspunderea pentru eventualele accidente ale copiilor.

Domnul Voicu Decebal spune că răspunzător de integritatea preșcolarilor este educatorul, dând exemplul fiicei sale care este educatoare.

Doamna Popa Oana Petruța a spus că nu va mai accepta să se mute cu elevii sau preșcolarii în niciun alt sediu, atât timp cât nu are aviz de la Direcția de Sănătate Publică.

Doamna Muceag Ana Nadia a solicitat domnului primar să cheme și părinții când vin reprezentanții Direcției de Sănătate Publică Dâmbovița la căminul cultural, anunțând că 16 părinți nu vor să-și mai lase copiii la grădiniță, dacă aceasta va fi la căminul cultural și o să-și mute copiii la alte instituții de învățământ.

Doamna Popa Oana Petruța l-a întrebat pe domnul primar când vine constructorul pentru a-l întreba dacă dă un termen de finalizare al lucrării, în condițiile în care se eliberează spațiul în cel mai scurt timp.

Domnul primar a spus că nu este important dacă se dă un termen de finalizare a lucrărilor la școală, dacă nu se pot rezolva problemele copiilor.

Domnul Marcu Constantin spune că soluția tehnică a fost din start greșită cu această școală, reproșându-i domnului primar că are început proiectul de la școală de la primul mandat și nu a găsit soluții pentru relocarea copiilor. De asemenea, proiectul sălii de sport a fost inițial paralel cu canalul, dar a fost schimbat de domnul primar, iar acum sala de sport nu se mai încadrează și trebuie demolată școala, precizând că soluțiile inițiale erau mai bune.

Domnul primar spune că proiectul inițial al sălii de sport era mai mult pentru o sală de gimnastică și nu pentru o sală de sport, spunând că locul unei săli de sport este lângă școală, propunând și un proiect de reabilitare termică la școala din satul Glod, dacă sunt de acord consilierii locali.

Doamna Muceag Ana Nadia spune că doamnele educatoare au refuzat containerele pentru că nu au vrut să scoată copiii prin ploaie sau prin frig la toalete, nu dintr-un moft, fiind vorba de copii care nu se pot îmbrăca singuri.

Domnul Coțofană Ionuț propune să se achiziționeze 3 containere.

Domnul primar spune că achiziția ar dura minim 2 luni, iar educatoarele nu ar fi de acord cu această soluție.

Doamna Popa Oana Petruța spune că s-a luat o decizie în lipsa acordului părinților, iar consilierii sunt datori să voteze în interesul copiilor.

Domnul Voicu Decebal îi propune domnului primar și doamnei director să-i anunțe pe părinți când vin reprezentanții Direcției de Sănătate Publică Dâmbovița la căminul cultural pentru a analiza dacă vor aviza acest loc ca sediu de grădiniță.

Doamna Lupoiu Ioana spune că finalizarea lucrărilor la școală o să dureze mai mult de un an, apreciază faptul că se face o unitate de învățământ nouă în comună, însă copiii de la grădiniță or să tot fie mutați dintr-o parte în alta, denunțând lipsa de transparență în deciziile care se iau, fără ca părinții să fie informați, să poată să găsească soluții din timp și să nu-și supună copiii la tot felul de probleme, propunând ca preșcolarii să rămână la grădiniță, iar la căminul cultural să rămână elevii de la școală.

Domnul viceprimar spune că 180 de copii de la școală nu au locul necesar să învețe la căminul cultural.

După ce mamele preșcolarilor au părăsit lucrările ședinței, domnul Soreanu Justin i-a dat cuvântul domnului Bănescu Florin pentru a-și expune doleanțele.

Invitatul l-a rugat pe secretarul comunei să citească cererea înregistrată cu nr. 11.744 din 30.09.2021, pe care a depus-o la primărie.

După aceasta domnul Bănescu a spus că nu a beneficiat de nimic prin contractul de concesiune al S.C. Lacto Bujorul Moroieni S.R.L., care expira în luna ianuarie a anului 2022.

Domnul primar a spus că acel contract a avut o clauză prin care se rezilia de drept dacă nu se făcea vreun demers în vederea începerii procedurilor de autorizare. De asemenea, mai spune că locația a fost aleasă de reprezentanții firmei, dintre mai multe pe care le-a avut la dispoziție, s-a luat un certificat de urbanism, nu s-au obținut avizele pentru eliberarea autorizației de construire, nu s-a răspuns la cererile repetate ale primăriei prin care se puneau întrebări cu privire la continuarea demersului de realizare a fabricii de procesare a laptelui, precizând că nu este vina primăriei că nu ați deținut suma necesară cofinanțării proiectului, prin care primeați și sprijinul GAL.

Domnul Marcu Constantin îl acuză pe domnul primar de minciună și îi spune domnului primar că din cauza sa nu s-au luat avizele, fiind necesar un PUZ deoarece construcția era amplasată la drumul național, apoi a fost problema cu drumul de la biserică.

Domnul primar reiterează încă o dată că firma nu a întreprins măsuri concrete pentru realizarea proiectului în valoare de circa 500 mii euro.

Domnul Marcu Constantin îi reproșează domnului primar că a grăbit rezilierea contractului, pentru că în momentul de față Asociația a câștigat un munte la licitație și ar fi fost fonduri suficiente pentru realizarea investiției, iar locația nu a fost aleasă de firmă ci acolo i s-a propus de către primărie.

Domnul Voicu Decebal spune că dânsul a fost unul dintre cei care au solicitat rezilierea contractului pentru că în doi ani nu s-a făcut nimic și s-au trimis întâmpinări către firmă, fără să se primească vreun răspuns.

Domnul Coțofană Ionuț spune că nu este de acord cu construirea unei fabrici de procesare a laptelui în vecinătatea locuinței sale, aceste obiective putând să se realizeze la marginea comunei.

Domnul primar spune că în P.U.G.-ul comunei era preconizat un dispensar în locația unde fusese atribuit terenul pentru amenajarea fabricii de procesare a laptelui, de aceea s-a solicitat elaborarea unui P.U.Z., dar un P.U.Z. se putea realiza într-un termen de 6 luni – 1 an, reprezentații

firmei nefăcând nimic în acest sens, nici măcar avizele de la cei de la drumuri noționale, mai mult refuzând să primiți corespondența de la primărie sub diferite pretexte cu privire la sediul firmei și adresa administratorului acesteia.

Domnul Bănescu Florin întreabă ce se întâmplă cu cei care au câștigat licitațiile pentru munți și de ce au fost lăsați să participe la licitație candidați pentru mai multe pășuni, când au promis fiecare că-i interesează doar o pășune, precizând că s-au întâmplat și unele lucruri nelegale, domnul Moiceanu Gabriel cerându-i domnului Iordan Constantin 10 mii euro.

Domnul primar l-a rugat pe domnul Bănescu să inițieze proiect de hotărâre pentru concesionarea pășunilor și să pună condițiile pe care le crede de cuviință, pentru că are acest drept și avea acest drept și la momentul când s-au analizat proiectele de hotărâre în lunile martie și aprilie, iar în privința domnului Moiceanu, organele de cercetare să-și facă datoria dacă a săvârșit astfel de lucruri.

Domnul Coțofană Ionuț spune că nu se poate îngădi accesul cuiva să participe la o licitație, fiind evident că dacă participi pentru mai multe trupuri ai mai multe șanse de câștig.

Domnul Bănescu Florin a spus că nu vrea să facă trocuri și dorește să fie vertical, după care a părăsit lucrările ședinței.

Între timp la ședință a venit și domnul Avanu Vasile, cetățean al comunei din zona Glava, căruia domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul. Invitatul a precizat că podul din Glava este înfundat în proporție de circa 1/3, existând pericol de inundații dacă apa vine mare, iar în zonă, la ultimele ploi, doar 50 de cm a lipsit ca apa să nu deverseze peste proprietăți.

Domnul viceprimar a spus că reprezentanții Apelor Române au dat aviz pentru acel pod, aviz care a fost dat în baza unor verificări.

Domnul Marcu Constantin a spus că în zona respectivă nu există pericol de inundații, ci doar unde au cei de la Elsid microhidrontrala există o zonă predispusă inundațiilor.

Domnul primar a spus că în jurul podului primăria a trecut în patrimoniu majoritatea terenurilor astfel că se pot realiza unele lucrări dacă se revarsă apa.

Invitatul a părăsit apoi lucrările ședinței solicitând o decolmatare a albiei râului sub pod pentru a se evita eventualele inundații.

Domnul președinte de ședință a propus apoi desfășurarea ședinței conform ordinei de zi. În acest sens a dat cuvântul secretarului general al comunei pentru citirea procesului verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 19 august 2021. După citirea sa, procesul verbal a fost supus votului și a fost aprobat fără nicio modificare de către toți consilierii.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la punctul al doilea al ordinei de zi – analiza și dezbaterile proiectelor de hotărâre. Primul proiect analizat a fost cel privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 25 din 22.04.2021, cu modificările ulterioare, pe trimestrul III – 2021 și privind însușirea de către Consiliul Local al Comunei Moroeni a Dispoziției primarului comunei Moroeni nr. 541 din 21.09.2021 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III – 2021.

Pentru acest proiect de hotărâre a fost invitată la cuvânt doamna contabil Gisle Marinoiu. Astfel, a precizat că, față de proiectul de hotărâre transmis prin invitația de ședință, au survenit unele modificări pe care le va explica. În ceea ce privește rectificarea bugetară propriu-zisă, ea se compune din venituri de la A.J.F.P. Dâmbovița, în baza Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 97/2021 – art. 19 alin. (1) lit. d3, conform Deciziei nr. 15 din 21.09.2021 a Șefului A.J.F.P. Dâmbovița – 155 mii lei. Aceștia s-au împărțit astfel, 45 mii lei secțiune de funcționare (10 mii lei pentru gospodărire comunală și 35 mii lei – protecția mediului, având în vedere că a fost un control de la ministerul mediului la ADI Deșeuri și s-au verificat toate colectările de deșeuri, iar pentru anii 2018 – 2019, au fost refăcute declarațiile și mai avem de plătit niște diferențe), iar 110 mii lei în secțiunea de dezvoltare pentru obiectivul „Pod peste râul Ialomița – zona Stadion, comuna Moroeni, județul

Dâmbovița” – 100 mii lei și pentru obiectivul „Reparații străzi prin pietruire și așternere covor asfaltic” – 10 mii lei.

De asemenea, s-a primit suma de 1.600 mii lei conform Hotărârii de Guvern nr. 992 din 17.09.2021 privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, sumă ce a fost greșit direcționată către U.A.T. – Comuna Moroeni, D.J. 714 fiind în administrarea C. J. Dâmbovița. De asemenea, se rectifică bugetul local la secțiunea de dezvoltare prin includerea a două noi obiective de investiții pe anul 2021 și prin alocarea de sume de la obiective existente, după cum urmează:

-obiectivul „Achiziție autoutilitară pentru comuna Moroeni, județul Dâmbovița” – valoare – 150 mii lei;

-obiectivul „Alimentare cu apă sat Muscel, comuna Moroeni, judet Dâmbovița” – valoare – 10 mii lei;

Sumele pentru aceste obiective vor fi alocate din:

-obiectivul „Achiziție container modular metalic” – valoare de 142 mii lei, iar suma urmează să fie alocată pentru obiective noi;

-obiectivul „Reabilitare pod – zona stadion, comuna Moroeni, județul Dâmbovița” – din suma de 50 mii lei, se realocă pentru obiectivele noi, suma de 18 mii lei;

Doamna Marinoiu a detaliat apoi ce s-a statuat prin dispoziția nr. 541 din 21.09.2021 – și anume viramente în cadrul aceluiași capitol la asistență socială și autorități publice.

Doamna contabil a spus, referindu-se la achiziția autoutilitare, că este vorba de o autobasculantă de 3,5 tone, iar finanțarea va fi prin G.A.L. „Bucegi – Leaota”, urmând ca banii să ne fie virăți ulterior achiziției.

Doamna Popa Oana Petruța a spus că nu este bine să începem alte proiecte atât timp cât nu le-am finalizat pe cele deja începute.

Domnul primar a spus că proiectul pe Programul „Anghel Saligny”, dacă nu se depune în termen de 45 de zile (studiu de fezabilitate, proiect tehnic, indicatori, etc), se pierde fondurile, precizând că pentru comune suma maximă este de 40 miliarde lei vechi, iar pentru obiectivul propus suma s-ar ridica la circa 35 de miliarde de lei vechi. Domnul primar a spus că în comună nu se pot depune proiecte pentru apă și canalizare, pentru că se ocupă cei de la Compania de Apă, singura variantă rămânând acest pod.

Doamna Popa Oana Petruța a spus că reabilitarea școlii este prioritatea dumneai dintre toate investițiile.

Domnul viceprimar a spus că finalizarea construcției școlii este prioritatea tuturor.

Domnul Marcu Constantin a întrebat dacă s-a rezolvat litigiul cu firma domnului Cojocaru, cel care a fost într-o ședință anterioară, iar răspunsul domnului primar a fost unul afirmativ.

Nu au fost alte discuții cu privire la acest proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local, astfel că, după citirea rapoartelor de avizare favorabile, din partea reprezentanților comisiilor de specialitate Juridică și Economică, proiectul a fost supus votului, iar, cu unanimitate de voturi, a fost adoptată **hotărârea nr. 59 din 30 septembrie 2021** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 25 din 22.04.2021, cu modificările ulterioare, pe trimestrul III – 2021 și privind însușirea de către Consiliul Local al Comunei Moroeni a Dispoziției primarului comunei Moroeni nr. 541 din 21.09.2021 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III– 2021.

Al doilea proiect de hotărâre analizat a fost cel privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității constituite în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni. S-au făcut următoarele propuneri pentru cel două locuri în Cinsiliul de administrație al Școlii: doamna Chișescu Maria l-a propus pe domnul Voicu Decebal, domnul Aldulea Marian a propus-o pe doamna Chișescu Maria, iar doamna Popa Oana Petruța l-a propus pe domnul Marcu Constantin. Prin vot

secret, au fost desemnați în Consiliul de Administrație doamna Chițescu Maria (cu 3 abțineri – Marcu Constantin, Andreoiu Ioana și Ciorobea Ion, iar restul consilierilor „pentru”) și domnul Voicu Decebal (cu 4 abțineri – Popa Oana Petruța, Marcu Constantin, Andreoiu Ioana și Ciorobea Ion, iar restul consilierilor „pentru”), domnul Marcu Constantin întruind doar 4 voturi „pentru” (Popa Oana Petruța, Marcu Constantin, Andreoiu Ioana și Ciorobea Ion, iar restul consilierilor votând „împotrivă”). Pentru Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, a existat o singură propunere, doamna Popa Oana Petruța indicându-l pe domnul viceprimar, care a fost ales cu unanimitate de voturi. Proiectul a fost supus votului, iar, cu 3 abțineri – Marcu Constantin, Andreoiu Ioana și Ciorobea Ion, iar restul consilierilor „pentru”, a fost adoptată **hotărârea nr. 60 din 30 septembrie 2021** privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității constituite în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni.

Penultimul proiect de hotărâre a fost cel privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 2.711 din 3.12.1998 încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locatar și S.C. Belona S.R.L. Târgoviște, în calitate de locatar. Pentru că nu au fost discuții, proiectul a fost supus votului și cu în vot „împotrivă” – domnul Coțofană Ionuț, iar respul consilierilor „pentru” a fost adoptată **hotărârea nr. 61 din 30 septembrie 2021** privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 2.711 din 3.12.1998 încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locatar și S.C. Belona S.R.L. Târgoviște, în calitate de locatar.

Ultimul proiect de hotărâre a fost cel privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 5.744 din 27.09.2011 încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locatar și domnul Vartolomei Gabriel, în calitate de locatar. Nu au fost alte discuții, astfel că proiectul a fost supus votului și adoptat în unanimitate, devenind **hotărârea nr. 62 din 30 septembrie 2021** privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 5.744 din 27.09.2011 încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locatar și domnul Vartolomei Gabriel, în calitate de locatar.

La punctul al treilea al ordinei de zi – probleme diverse, domnul primar citește adresa primită de la Direcției de Sănătate Publică Dâmbovița, dar și o adresă cu privire la situația clădirii bibliotecii „Ion Ciorănescu”.

Domnul Soreanu Justin – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ.

Soreanu Justin



Întocmit,

Secretar general – Gheorghe Claudiu George



